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Manuino TarbsaHa
HuxkosaeBHa, yyuTenb

MATEMATUKHU BBICIIECH
kareropun MOY «COIII
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peuteHus
K8aOpammHo20
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E’P OTBeTbTE HA BOIIPOCHIE

1. Kakoe ypaBHeHHEe HA3BLIBAETCS
"1 KBaJAPATHBIM P

2. Kakoe kBajJpaTHoe YpaBHEHHE HA3bIBACTCH
"1 genmoJIHBIM?

3. Kakoe KBaJipaTHOE YPABHEHHE HA3BIBAETCHA
“* npuBeIeHHBIM?

4. YUTo 3HAYMT pelmIMTh KBAaJAPATHOE YPABHEHHE?

| u
5. CKOJIBKO KOpHel MOKeT UMETh KBaJpaTHoe
ypaBHeHUe?



Crannusa «Pa3sMuHKa»

Ha3zoBuTe BHUI JAHHOTO YPaBHECHMS

-HaBOBI/ITe ero ko3¢ PUINCHTHI.

.O KaKOM COOBITHMH TOBOPAT KO3(D(DHUIIHECHTEI
JTAHHOTO YpPaBHEHHMS ?
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dopmyria KOpHEN KBAJIPaTHOTO
ypPaBHEHUA




B stom ciyuae ypaBHenue axZ # bx
+ ¢ = 0 umcer 11Ba
NEUCTBUTEIBHBIX KOPHS=

E
-




B 3TOM ciiyuyae ypaBHeHHE ax? +

bx*+c=0

UMeeT OJIUH

- eI/ICTBI/ITEJIbeII/I KOPCHba




Vpasuenne axZ+ bx #+ ¢ = 0 ne

- UMEET JTECUCTBUTEIIbHBIX KOPHEH




CTaBUM aJAIrOPUTM pelICHUS
a{PaTHOr0 YPAaBHCHUSAS

Onpepenutb
KoadhdpuumeHTbl a ,B, C

Bbluncnurtb
ANCKPUMMHAHT
D=B2-4ac

Ecnun D<0, To

YpaBHeHMue He
UMeeT KOpHen
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Cranuus
«llpakTnyeckasa»
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Pemure ypaBHeHUAS
*14 -5x - x* =
e 2x”- 5x +2=0
e x’- 8x - 84=0
¢ 0,8x*-4x + 5=0
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TaHIUA
HUcTopuuyeckaa»




3HameHUMbIU
gppaHUy3CcKUU y4YeHbIU.

MOH enepebie ycmaHo8 U1
$13acsucumMmocms Mexay
OPHSIMU U
o3aghpuyueHmamu
eadpamHo_20 ypaeHEeHUS.
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UHOUNCKUUA MaTeMaTUK U
acTpoHOM. J3aHumarncs
BOornpocamu anreopsil,
TPUrOHOMETpPUN, reoMmeTpumn
N KoMbuHaTopuku. B ero
TpyAax MOXXHO HAaUTU OAHY
U3 cTapeuLlinx 3agav,
KOTOpas peLuaeTcs C
NOMOLLbLIO KBagpaTHOro
ypaBHEHMUS.




BnepBble BBéen
TEepPMUH «KBagpaTHoe
ypaBHEHUue»




AHITIMMCKUN
MaTeMaTMuK,
KOTOPbIN BBEn
TepMUH
«ANCKPUMMHAHT».



1 Bapmant

2 BapuaHT




IlpoBepsieM

BapHAHT 2 BapuaHT

a=3 B= 2 c
== 95
D=22-4 38 (-5)= 64
64>0;

X = =12 x2=1




Crannusa
«KoHeuHaaA»
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TO0IVNIOokd

Y10 HOBOIrO BhI
y3HAJHM HA YPOKeP
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Kakon 3Tan ypoka
(cranuus)Bam
MOHPABUJICS 00JIbIIe?

=+

KakoB ajaropurm
pelieHUus KBAJAPATHOI(
ypaBHeHHS ?
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